

Erratum

In the paper by Peter D. Klein and Patricia A. Szczepanik (Vol. 3, No. 4, October 1962), the last part of the sentence on page 460, second column, last three lines, should have read:

24-dehydrocholesterol was prepared from 25-ketonocholesterol via the 25-hydroxycholesterol intermediate (12) by the method of Bergmann and Dusza (*J. Org. Chem.* **23**: 459, 1958).